Aggiornamento delle specifiche tecniche per la tragissione
del modello Unico Societa di capitali 2014

18 settembre 2014

Alla pagina 36, in corrispondenza del campo 65¢dntrollo bloccante” e sostituito” con il
seguente: “Dato obbligatorio. Se non e impostatathpo 75 vale da 1 a 22, 50, 53, 54 e 59.
Se é impostato il campo 75 vale da 30 a 33 e da43p".

15 settembre 2014

Alla pagina 67, in corrispondenza del campo GNO02200 “controllo di rispondenza” é
sostituito con il seguente: “Determinare ACE_DEDBIE = minore tra RS113012 e
GNO006002 - GN006003 — RS184001. Se RS113011 noresemte oppure se RS113011 e
inferiore 0 uguale a ACE_DEDUCIBILE, GN022001 dessere minore o uguale a RS113012
- ACE_DEDUCIBILE. Se RS113011 é maggiore di ACE_DREDBILE, GN022001 deve
essere minore o uguale a RS113012 — RS113011.".

Alla pagina 139, in corrispondenza del campo RS0808@el “controllo bloccante”, il periodo
“Non puo essere superiore a 181.818” e elimin&iaprrispondenza del campo RS080004,
aggiunto il “controllo bloccante”: “Non puo essetgoeriore a 100.000”.

Alla pagina 140, in corrispondenza del campo RS081D “controllo bloccante” e eliminato;
in corrispondenza del campo RS081004, e aggiutitmiitrollo bloccante”: “Non puo essere
superiore a 60.000".

Alla pagina 141, in corrispondenza del campo RS082D “controllo bloccante € eliminato; in
corrispondenza del campo RS082004, e aggiuntooihtfollo bloccante” “Non pud essere
superiore a 60.000”; in corrispondenza del camp®83803, il “controllo bloccante é
eliminato; in corrispondenza del campo RS08300dg@iunto il “controllo bloccante”: “Non

puo essere superiore a 30.000”; in corrisponderddacdmpo RS084003, nel “controllo
bloccante”, il periodo “Non puo essere superiobd £45” e eliminato.

Alla pagina 142, in corrispondenza del campo RS084@ aggiunto il “controllo bloccante”:
“Non puo essere superiore a 30.000".

Alla pagina 189, in corrispondenza del campo TN@L70I “controllo di rispondenza” é
sostituito con il seguente: “Determinare ACE_DEDBLIE = minore tra RS113012 e
TNO04002 - TN0O04003 - RS184001. Se RS113011 nomegepte oppure se RS113011 é
inferiore o uguale a ACE_ DEDUCIBILE, TN017001 deagsere uguale a RS113012 - ACE_
DEDUCIBILE. Se RS113011 é maggiore di ACE_ DEDUQIB] TN0O17001 deve essere
uguale a RS113012 — RS113011".



Alla pagina 199, in corrispondenza del campo RUQ1G0controllo bloccante € sostituito con
il seguente: “Non puo essere superiore alla somnRUA02001 + RU003001 + RU005003 +
RU008001 - RU0O06001 - RU0O07001 - RU0O07002 - RUOB76GRUO07006 - RUO07007 -

RUO009001 - RU0O09002 - RU011001. Non pu0O essereeptesse RU001001 vale 94. La
somma dei righi RU010001 di tutti i moduli compileglativi al medesimo codice credito deve
essere uguale alla somma degli importi della cao®rdei righi da PNO15 a PNO018 la cui
colonna 1 vale RU001001 + somma degli importi detleonna 3 dei righi da GN023 a GN026
la cui colonna 1 vale RU001001 (se assente il quédt) + somma degli importi della colonna
3 dei righi da TN0O18 a TNO21 la cui colonna 1 vRd001001 + somma degli importi della
colonna 3 dei righi da GC023 a GC026 la cui colohrvale RU001001.”.

25 luglio 2014

Alla pagina 113, in corrispondenza del campo RNO15GI controllo di rispondenza e
eliminato.

Alla pagina 146, in corrispondenza del campo RS1330I primo periodo del controllo
bloccante e sostituito con il periodo: “Se il canf@del record B (casella Trust) & diverso da
3, deve essere uguale a RS113012 - (minore tral382 e RN006002 - RN0O06003 —
RS184001) + minore tra (RS113012 e TN004002 - TROB4- RS184001) + TNO17001 +
minore tra (RS113012 e GNO006002 - GN0O06003 — RS1BAG GN022001 + minore tra
(RS113012 e PN001002 — PN0O03003 - PN004001 — R®1840PN010001). Se il campo 12
del record B (casella Trust) € uguale a 3, deveressguale a RS113012 — (minore tra
(RS113012 e RN006002 - RN006003 — RS184001 + (POm®: PN0O03003 - PN004001—-
RS184001)) + PN010001)".

Alla pagina 156, in corrispondenza del campo RSQ340 secondo periodo del controllo
bloccante e sostituito con il periodo: “Non puoegsssuperiore alla differenza, se positiva, tra
DETRAZIONE e RN009001, altrimenti vale zero”; inrdepondenza del campo RS174004, il
controllo bloccante e sostituito con il controll@eterminare DETRAZIONE = RS174001 *
0,25 + RS174002 * 0,19. Se presente RQ062001, norepsere superiore alla differenza, se
positiva, tra DETRAZIONE e RQ062007, altrimenti &alero”; in corrispondenza del campo
RS174005, il controllo bloccante e sostituito cbaontrollo: “Determinare DETRAZIONE =
RS174001 * 0,25 + RS174002 * 0,19. Se presentadalla 10 del record B, non puo essere
superiore alla differenza, se positiva, tra DETRBKE e RQ043012, altrimenti vale zero”.

27 giugno 2014

Alla pagina 95, in corrispondenza del campo RF0120@del campo RF073001, nel “controllo
di rispondenza”, la parola “RF059001” & sostitwitm la parola “RF060001".



Alla pagina 114, in corrispondenza del campo RNO18®el “controllo bloccante”, la parola
“RQ043014” e sostituita con la parola “RQ043017agarola “RQ062009” € sostituita con la
parola “RQ062012".

Alla pagina 132, in corrispondenza del campo RQOZ70“controllo bloccante” e eliminato
ed e inserito il seguente “controllo di rispond€nzBeve essere uguale a RQ077002/3".

Alla pagina 133, in corrispondenza del campo RQOZ90“controllo bloccante” e eliminato
ed e inserito il seguente “controllo di rispond€nzBeve essere uguale a RQ078002/3".

Alla pagina 156, in corrispondenza del campo RSQ830 “controllo bloccante” & sostituito
con il seguente: “Se RQ062001 € maggiore di zeve @ssere uguale a RS173004 - (minore
tra RS173004 e RQ062001 - RQ062002 - RQO62003R@F@62001 € minore o uguale a zero
deve essere uguale a RS173004".



